HRANOLY - opakovanie

1.Urgite povrch a objem $tvornohého hranola vysokého 10cm, ak jeho podstata je obdiznik s
rozmermi 8cm a 1,2dm.

2.Aka vysoka je nadrz tvaru kvadra s rozmermi dna 80 cm a 50 cm, ak 480 litrov vody v nej siaha do
vySky 10 cm pod okraj?

3.Podstava hranola je kosostvorec s dizkou strany 30 cm a vy$kou 27 cm. Vyska hranola je 5dm.
Aky je objem a povrch hranola?

4.Mlieko sa predava v Skatuli o rozmeroch 9,5 cm; 16,5 cm a 6.5cm. Urcte maximalny objem mlieka,
ktory sa zmesti do Skatule. Hrubku obalu zanedbajte.

5.Podstava kolmého trojbokého hranola je pravouhly trojuholnik, ktorého strany meraju 5 cm, 4,7cm
a 2 cm. Vyska hranola sa rovna 7/9 obvodu podstavy. Vypocitaj povrch hranola.

6.V nadrzi je 1320 litrov vody. Nadrz ma tvar hranola, jej podstavou je obdiZnik so stranami a= 0,6 m
a b= 1,5 m. Do akej vySky siaha voda v nadrzi?

7.Kolko m? beténu potrebujeme na zhotovenie stipa tvaru pravidelného Stvorbokého hranola, ak
a=60cm a vyska stipa ma byt 2m?

8.Pravidelny Stvorboky hranol ma hranu podstavy a = 7,1 cm a boénu hranu = 18,2cm dlhu.
Vypocitajte jeho objem a povrch.

9.Vypogitaj povrch $tvorbokého hranola vysokého 2 dm ktorého podstava je obdiznik so stranami 17
cmal,3dm.

10.Vypocitajte objem trojbokého hranola vysokého 10cm, ktorého podstava je: rovnostranny
trojuholnik s rozmermi a = 5cm, v, = 4,3cm.

11.Vypocitaj objem Stvorbokého hranola vysokého 2dm, ktorého podstava je lichobeznik so
zakladnami 12cm, 6cm, vyskou 4cm a s ramenami dlhymi 5cm.

12.Nadrz je plna do 4/5 z celkovej vySky a obsahuje 240hl vody. Obsah podstavy je 6 metrov
Stvorcovych . Aka je vySka nadrze?

13.Zmesti sa do akvaria tvaru kvadra s rozmermi a=3dm b=6dm c= 5dm 30 litrov vody?

14. Vypocitaj povrch Stvorbokého hranola vysokého 2dm, ktorého podstava je Stvorec so stranou
15cm.

15.Kolko zaplatime za 15 kusov dosiek 6 m dlhych, 15 cm Sirokych a 25 mm hrubych, ak 1
m? dosiek stoji 130 €? Cenu zaokruhlite na celé €.



